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Джерело: Львівська Аграрна палата

Фермери Львівщини безкоштовно 

одержали насіннєвий матеріал

4 жовтня на Львівщині, в рамках реалізації проєктної ініціативи

Соціального кооперативу “Pausa Cafe” (Італія) та Львівської Аграрної

палати, за підтримки Департаменту агропромислового розвитку

Львівської ОВА, відбулася безкоштовна передача 72 малим

фермерським господарствам, насіннєвого матеріалу, а саме: озимої

пшениці copmy ЕТАНА (Німеччина, DSV), сорту ТОБАК (Німеччина,

Заатен-Уніон ГмбХ) та суміші п’яти видів трав, спеціально підібраних для

сінокосіння, для господарів, які утримують велику чи дрібну рогату

худобу.

Участь у заході, який відбувся на базі Інституту сільського

господарства Карпатського регіону НААН, прийняли Президент Львівської

Аграрної палати Павло Музика, голова ЛАП Ігор Вуйцик, директор

Інституту Олег Стасів, директор депаратменту агропромислового

розвитку Львівської ОВА Тетяна Гетьман, фермери та дорадники

Експерти-дорадники Львівської Аграрної палати та Інституту

сільського господарства Карпатського регіону надали фермерам

інформаційно-технологічний супровід з посіву та вирощування отриманих

культур.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

На Львівщині відбувся науково-

практичний семінар із розвитку 

підприємництва на селі

14 вересня у Львівському національному університеті

природокористування відбувся Науково-практичний

семінар “Підприємництво: доступно, стисло для жителів села”.

Участь у семінарі прийняли науковці, практики, представники органів

самоврядування, президент Львівської Аграрної палати (ЛАП) Павло

Музика.

Із вітальним словом до учасників семінару звернувся проректор

Львівського національного університету природокористування, професор

Ігор Яців, який відзначив важливість підтримки розвитку бізнесу в сільських

територіях в поствоєнний період економічного відновлення.

Професор ЛНУП, доктор економічних наук Юрій Губені відзначив

важливість впливу представників наукової спільноти для вибору правильних

інструментів державної підтримки стимулювання розвитку підприємництва в

сільських територіях.

Президент ЛАП Павло Музика у своєму виступі наголосив на важливості

підтримки розвитку сімейних фермерських господарств, молодих фермерів із

врахуванням пріоритетності євроінтеграційного курсу економічного розвитку

агропродовольчого підкомплексу.

В рамках семінару науковці та практики обговорили актуальні питання

економічного розвитку підприємництва в об’єднаних територіальних

громадах із врахуванням специфіки землекористування в 2022 році і

створення передумов для динамізації сучасних моделей розвитку бізнесу в

сільських територіях із пріоритетністю smart-фермерства.
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Українсько-німецький проєкт 

із підвищення фінансової 

освіти фермерів

21 вересня у Львові відбулася зустріч директора ДУ «Науково-методичний

центр вищої та фахової передвищої освіти», професора Тетяни Іщенко,

президента Львівської Аграрної палати Павла Музики із представниками

Німеччини для обговорення питання розвитку фінансової освіти фермерів

регіону.

Із німецької сторони участь прийняли представники Фонду міжнародного

співробітництва ощадних банків German Sparkassenstifung др.Міхаель Бек і

представник організації в Україні Матиас Пфааф.

В рамках зустрічі висвітлено успішний досвід діяльності ощадних банків

для розвитку сільського підприємництва і фермерства із врахуванням досвіду

Німеччини. Зазначений позитивний досвід є вкрай важливим в період

повоєнного відновлення національного агропродовольчого підкомплексу, що

дозволить розвивати фермерство на засадах збалансованого розвитку.

Долучення до проектної ініціативи закладів вищої освіти дозволить

охопити широкі верстви населення в сільських територіальних громадах

регіону, проходити практику студентів у фермерських господарствах

Львівщини для прискорення поширення компетенцій, позитивного досвіду,

підвищить фінансову освіченість жителів сільських територій,

стимулюватиме до розвитку молодих фермерів і їх компетенцій в реалізації

підприємницьких ініціатив.



5

2022 / № 3-4 (156-157)

Джерело: Данська Рада Біженців

Данська рада у справах біженців (DRC) розпочинає 

Програму бізнес-партнерства  на підтримку аграрного 

сектору та харчового виробництва в Україні

Данська рада у справах біженців (DRC) за фінансової підтримки уряду

Швейцарії, наданої через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва, і

уряду Великої Британії реалізовує програму бізнес-партнерства спрямованого на

підтримку аграрного сектору та харчового виробництва в Україні.

Головною метою такого партнерства є зменшення негативних наслідків для

представників малого та середнього бізнесу аграрного сектору та харчового

виробництва з одного боку, а з іншого залучення вразливих верств населення у

виробничо-збутові ланцюжки задля посилення їхньої ролі в місцевій економіці.

Проєкти, які DRC планує реалізувати разом з партнерами, мають покращити

умови життя місцевого вразливого населення та збільшити їхній прибуток.

Такими партнерами DRC можуть стати приватні підприємства будь-яких

форм реєстрації, об'єднання виробників сільськогосподарської продукції,

комунальні підприємства та ін.

Партнерство буде здійснюватися за принципом співінвестування, яке

передбачає грантову підтримку від DRC у розмірі до 20000 доларів США та

обов’язковий власний внесок партнера до 50% від загального бюджету проєкту.

Кінцевим результатом проєкту має бути збільшення прибутків місцевого

населення на території, яку він охоплює, в тому числі за рахунок їхнього

прямого залучення у виробничо-збутові ланцюжки;

ідея проєкту повинна передбачати розширення бізнес-діяльності партнера, яке

передбачає залучення у виробничо-збутові ланцюжки місцевого вразливого

населення, в тому числі внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали

від війни. При цьому створення нових офіційно оформлених робочих місць не є

обов'язковим; проєкт має бути прибутковим для місцевого партнера та мати

життєздатну схему реалізації; сума грантової підтримки з боку DRC – до 20000

доларів США;

співінвестиція з боку партнера – до 50 % від загальної вартості проєкту.

Можлива як у вигляді фінансового внеску, так і у вигляді інших власних активів.
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Алгоритм отримання субсидії на одиницю 

оброблювальних сільгоспугідь 

від Мінагрополітики

Джерело: www.minagro.gov.ua

У Державному аграрному реєстрі (ДАР) триває прийом заявок на одержання

субсидії на одиницю оброблювальних угідь.

Дія програми поширюється виключно на землі сільськогосподарського

призначення, зареєстровані у Державному земельному кадастрі та у

Державному реєстрі речових прав. Якщо земельна ділянка, що перебуває у

власності/оренді отримувача, передана ним у користування іншій особі на

підставі договору оренди чи суборенди, право на отримання бюджетних коштів

на один гектар земель сільськогосподарського призначення має лише

орендар/суборендар.

Податися можуть виробники сільгосппродукції, як фізичні, так і юридичні

особи, що оброблять не менше 1 і не більше 120 га земель

сільськогосподарського призначення та відповідають іншим умовам програми.

Сума виплати - 3 100 грн на 1 га землі (не більше 372 тис. грн.)

Заявки приймаються до 15 листопада 2022 року виключно через ДАР.

Покрокова інструкція з подання заявки на програму.

- Увійдіть у кабінет на www.dar.gov.ua .

- Перевірте відомості про ваші земельні ділянки у розділі “Інформація з

реєстрів”. Для розрахунку очікуваної суми субсидії за основу береться значення

загальної площі у користуванні.

- На усю площу в користуванні перед поданням заявки мають бути заповнені

відомості про площі посівів сільськогосподарських культур та насаджень

плодово-ягідних культур, хмелю і винограду у розділі “Діяльність та

активності” вашого Кабінету.

- Відкрийте програму у розділі “Доступні програми”. Для подання заявки

натисніть “+” навпроти назви програми.

-Розрахуйте бажану суму субсидії: помножте кількість гектарів у користуванні

з розділу “Інформація з реєстрів” на 3100 грн. Закругліть отриманий добуток до

двох знаків після коми (наприклад, 10 000,00 грн). Вкажіть цю суму у

відповідному полі при заповненні заявки.

- Дайте відповіді на запитання в опитувальнику, надайте згоду на доступ до

вашого кабінету і натисніть “Подати заявку”.

-Система згенерує заповнену заявку згідно з формою, затвердженою

Мінагрополітики. Перевірте ще раз коректність уведених даних та підпишіть

заявку за допомогою КЕП.
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Джерело: www.minagro.gov.ua

Львівщині погоджено ще одну заявку 

на закладку саду на суму 3,5 млн. гривень  

У рамках урядової програми «єРобота» по підтримці сільгоспвиробників у

вигляді грантів Львівщина отримала ще одну погоджену заявку на суму

3,5 млн. гривень на створення і розвиток садівництва.

До попередніх двох учасників (ТзОВ «Агрофрутіка Бишків» Львівського району,

ТзОВ «Органік Захід-Груп» Червоноградського району) долучилось ФГ «Блюберрі

Фарм» Яворівського району. Учасники грантової програми вирощуватимуть ягоди,

зокрема лохину. Загальна погоджена по трьох заявках сума становить 18,2 млн.

гривень, а площа нових насаджень становитиме 53,9 га.

Нагадаємо, грантова програма передбачає співфінансування отримувача і

держави у співвідношенні:

- не менше 70 відсотків вартості проекту висадки насаджень - за рахунок гранту,

але не більше ніж сума на один гектар, визначена до кожного виду культур;

- не менше 30 відсотків - за рахунок коштів (власних або кредитних) отримувача

гранту.

Отримувач може отримати грант для висадки насаджень на площі від 1 до 25

гектарів за наявності розробленого проекту саду на відповідну культуру. Коштами

гранту можна оплатити будь-які витрати, які пов’язані з погодженим проектом

висадки насаджень (закупівля саджанців, обладнання, систем поливу, добрив,

тощо).

Основною умовою для учасників програми є створення відповідної кількості

нових робочих місць та провадити підприємницьку діяльність після висадки

насаджень протягом не менше п’яти років і сплачувати до державного бюджету

платежі з податків та зборів, пов’язаних з працевлаштуванням працівників

відповідно до проекту висадки насаджень.

Вичерпна інформація з умовами, правилами подачі заявки та вимогами на

відповідність для отримання гранту наведена у Порядку надання грантів для

створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, затвердженому

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі

питання надання грантів для бізнесу» та наказі Мінагрополітики від 12.07.2022 р.

№ 447.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА
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Адміністративна послуга «Видача сертифіката 

племінних (генетичних) ресурсів» надається 

через ЦНАПи 

Львівської області 

Відповідно до розпорядження начальника Львівської ОВА видача

сертифіката племінних (генетичних) ресурсів» для суб’єктів племінної

справи у тваринництві проводиться через Центри надання адміністративних

послуг. Таку адміністративну послугу надають ЦНАПи в районах, містах

обласного значення і територіальних підрозділах міст обласного значення.

Про це інформують в департаменті агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації.

Суб’єктом надання адміністративної послуги «Видача сертифіката

племінних (генетичних) ресурсів» є департамент агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації.

Для отримання адміністративної послуги «Видача сертифіката племінних

(генетичних) ресурсів» заявник - суб’єкт племінної справи у тваринництві

має звернутись до адміністратора центру надання адміністративних послуг із

заявою та надати відповідний перелік документів, а саме:

-копії форм племінного обліку відповідно до виду тварин;

-копії документів, які підтверджують передавання прав власності на

племінні (генетичні) ресурси (договір купівлі - продажу або поставки з

додатками, акт приймання - передачі, видаткова накладна, тощо);

-копію свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі суб’єктів племінної

справи у тваринництві;

-документ, який підтверджує повноваження діяти від імені заявника (у

разі подання заяви уповноваженою заявником особою).

Документи подаються заявником або уповноваженою ним особою

адміністратору Центру надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП)

особисто або поштовим відправленням.

Термін виконання адміністративної послуги становить 10 робочих днів та

надається безоплатно.

Результатом надання адміністративної послуги є видача сертифікату

племінних (генетичних) ресурсів на заявлену кількість племінних тварин, а у

разі надання неповної або недостовірної інформації у документах -

повідомлення заявнику про відмову у видачі.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА

Важливі зміни для розірвання договорів оренди 

сільгоспземлі юридичною особою 

Починаючи з 26 вересня 2022 року набирають чинності окремі положення

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо

удосконалення механізму протидії рейдерству» від 12.05.2022 № 2255-IX

(https://cutt.ly/7C8hIe8), якими угоди про дострокове розірвання договорів оренди

та суборенди землі сільськогосподарського призначення, де однією із сторін є

юридична особа, вважаються значними правочинами.

Це означає, що для укладення такої угоди має бути рішення вищого органу

управління сільськогосподарського підприємства (протокол загальних зборів,

рішення єдиного учасника). Якщо такого рішення немає, то угода про дострокове

розірвання договору вважається нікчемною (тобто не породжує жодних

юридичних наслідків) і державний реєстратор не буде мати права провести

реєстраційну дію.

Важливо, що таке рішення може бути оформлено на декілька земельних ділянок

одночасно.

Слід зазначити, якщо в статуті підприємства буде вказано, що правочин на

розірвання договорів оренди є не значним і не потребує рішення вищого органу

управління, тоді рішення можуть прийматися уповноваженою особою.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2F7C8hIe8%3Ffbclid%3DIwAR0CgSJ8hvVbUOFZAeRX1kOSnccqFKk__Lm7kXmuVCSyQ_Ywcjab5mZHx9Q&h=AT0Pi0Z7f4DkN7zbHisxJBZXz9t7LTUDVBI3WagDcjjfDbxsZN1AqtOYOOivEl8iLLLLADgIhTw78saLY06UayWd3TZNzJJXk1XAOR4DGF76LLcZLFe43YkCIJtSOZq1-k8&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2GqzqsU6hzRj50TRDUoQqwUj8U2PoxxZRAJDZFeknnzpkA7lvt0e7g43kBsqyVcnkveYjCFLl8wSAyuckd5zhWdOBFqgR96e0QcEbuHnO7bLRFtCCMuNsaHee7-ZMmVvOu9ka9PTh6xElW8hAjR0EQHxPZ2dq8rOZpRderV9SeMwIrpGJ7IRHS38Cf75KfP7zby49b
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Джерело: www.minagro.gov.ua
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Джерело: www.minagro.gov.ua
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До 9 жовтня триває подання заявок на отримання 

рукавів для зберігання зерна

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) спільно з

Міністерством аграрної політики та продовольства України оголошують про

початок реєстрації для отримання засобів тимчасового зберігання зерна (рукавів)

місткістю 200 тонн.

Загалом ФАО та Мінагрополітики розповсюдять 30 000 поліетиленових

зернових рукавів. Засоби зберігання зерна зможуть отримати агровиробники:

юридичні особи та фізичні особи-підприємці (ФОП), які обробляють землі на

території України, окрім тимчасово окупованих.

Подання заяв на участь у програмі здійснюється за допомогою Державного

аграрного реєстру (ДАР). Завдяки цьому аграрію не треба надсилати копії заяв або

відвозити їх, а потім перевіряти правильність їх заповнення. Достатньо не

виходячи з дому зайти в свій особистий електронний кабінет, обрати серед

доступних програм підтримки «отримання гуманітарної допомоги від ФАО у

вигляді тимчасових засобів зберігання сільськогосподарської продукції (рукавів)»

та заповнити відповідну електронну форму.

Основні вимоги до учасників програми:

- площа землі в офіційній обробці (у власності чи оренді) від 100 до 10 000 га;

-використання отриманих рукавів виключно для зберігання власно вирощеної

продукції;

-розташування оброблювальних земель на підконтрольних уряду територіях

України;

-самостійний вивіз рукавів зі складів у своїй області, або у сусідній області До

участі у програмі заохочуються зокрема малі та середні агровиробники.

Прийом заявок триватиме два тижні до 9 жовтня. Після обробки та аналізу всіх

отриманих заявок, учасники програми отримають підтвердження про надання

допомоги через ДАР, а також будуть повідомлені про адресу складу для

самостійного транспортування рукавів на територію аграрного господарства.

Джерело: www.minagro.gov.ua
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Електронний ключ підпису - необхідність для 

реєстрації в Державному аграрному реєстрі 

До відома громадян та сільськогосподарських підприємств! Вже з першого

вересня кожен, хто має в обробітку від 1 до 120 гектарів землі або утримує від 3 до

100 корів має право отримати бюджетну субсидію на базі Державного аграрного

реєстру: 3100 грн за 1 гектар оброблюваних угідь або 5300 грн на одну корову.

Однак, аби зареєструватись на сайті Державного аграрного реєстру та подати

заявку на отримання фінансової допомоги необхідно скористатись кваліфікованим

електронним ключем підпису. Про це повідомили в департаменті агропромислового

розвитку Львівської обласної військової адміністрації.

Для того щоб розробити електронний підпис необхідно звернутись до будь-якого

акредитованого центру сертифікації ключів і надати заповнену реєстраційну форму,

паспортні дані та реєстраційний номер облікової картки платника податків. Повний

перелік таких центрів за посиланням: https://cutt.ly/jX6yj86. Вартує зауважити, що

отримати безкоштовний електронний підпис можна у Інформаційно-довідковому

департаменті Державної податкової служби, Міністерстві внутрішніх справ

України, Приватбанку. Інші надавачі довірчих послуг оформлюють електронний

підпис відповідно до власних тарифів.

Строк дії електронного підпису складає 1-2 роки та щоб продовжити його

використання необхідно поновити строк онлайн через веб-сайт надавача. І головне,

зберігайте електронний ключ до підпису на змінному носії (наприклад, на флешці)

аби убезпечити свої персональні дані.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FjX6yj86%3Ffbclid%3DIwAR2VMgRVNiSE7x6M2Wt5vh4uSjzImTY3qCZvrXPOcODs7vrGLjPz8FFZkiU&h=AT2tBCcSqG70_ll37rVBkOyu9IYoq4DGMLJ42A5tpBMfIibk1iQLIPr-WxjYCfKQv5ZbGw5AJg37FJIiS-AMIMp1aOe1P4KzIvix2sNGrandjHVRiX_KZZoY3vt5XtASej8&__tn__=-UK-R&c[0]=AT13fymDAE9tZPm_4lECWn1rHCTG3Rg0c_Q6l3FjwzHyZ8yicK8yt78EF2jwkf_CBTDJmSkIVZ3jKFC7MCYejMkOVLEZXJZ9-PxB1kwVv3KJIt_lNks_Vmx-a6Dyyk_QnGgaNInh9dkasbzCKK0IEIfq_6eqTJHIWw3LDeCUYcSqYuhSvsmLneDOoWD9YXFckUUoT7x_
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На Львівщині ціна паю 

в понад 3 рази перевищує НГО

В межах ринку землі на Львівщині продали понад 1200 га паїв. З 1 липня 2021

р. в області уклали правочинів на 3142 га, з яких 1200 га — це площі проданих

917 земельних паїв. За період повномасштабної війни продали 326 паїв на площі

448 га.

Про це повідомляють у Департаменті агропромислового розвитку

Львівської ОВА.

Відзначається, що середня вартість гектара паю на Львівщині

становить близько 72,29 тис. грн, що перевищує середню ціну по Україні

майже в 1,7 раза та поступається лише Київській області. Водночас за

площею відчужених сільськогосподарських земель область посідає

останні місця.

«Вартує вкотре наголосити, що якщо власник таки вирішив продати свій

пай, то необхідно пам’ятати, що до 1 січня 2030 р. ціна продажу такої

ділянки не може бути меншою за нормативну грошову оцінку. Середня

НГО ріллі в області становить 21,5 тис. грн. Проте, як ми бачимо,

фактична ціна продажу є більшою як в 3,3 раза», — зазначила директорка

Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОВА Тетяна Гетьман.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА
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Верховна Рада підтримала 

законопроект про удосконалення 

ведення Державного реєстру 

географічних назв

20 вересня Верховна Рада прийняли в цілому законопроект №4079 про

удосконалення ведення Державного реєстру географічних назв, здійснення обліку і

реєстрації географічних назв.

Основна мета документу – перевести Державний реєстр географічних назв в

електронний вигляд і забезпечити вільний та безоплатний доступ до цієї інформації

усім бажаючим. Підтримка цього законопроекту також сприятиме актуалізації

даних в Реєстрі, які мають важливе значення для економічного розвитку країни, а

також посилить міжнародне співробітництво та сприятиме торгівлі.

Загалом реалізація законопроекту передбачає:

- здійснення державного управління у сфері діяльності, пов’язаної із

встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та

збереженням географічних назв;

- створення та ведення Державного реєстру географічних назв в електронному

вигляді, здійснення заходів з його програмного та технологічного забезпечення,

захисту даних, ведення обліку і державної реєстрації географічних назв та доступу

до відомостей Державного реєстру географічних назв відповідно до законодавства;

-визначення держателя та адміністратора Державного реєстру географічних

назв.

Джерело:www.minagro.gov.ua
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ДПС просить членів фермерських господарств 

та самозайнятих осіб сплачувати ЄСВ

Державна податкова служба інформує фізичних осіб – підприємців, осіб, які

провадять незалежну професійну діяльність, та членів фермерських господарств

на особливості сплати за себе єдиного внеску на загальнообов’язкове державне

соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у 2022 році.

Згідно з приписами п.9-19 розділу VIII “Прикінцеві та перехідні положення”

Закону України від 08.07.2010 р. №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон №2464),

тимчасово, з 1 березня 2022 року до припинення або скасування воєнного стану в

Україні та протягом дванадцяти місяців після припинення або скасування воєнного

стану, фізичні особи – підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему

оподаткування, особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та члени

фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають

страхуванню на інших підставах, мають право не нараховувати, не обчислювати та

не сплачувати єдиний внесок за себе.

При цьому положення абзацу другого п.2 ч.1 ст.7 Закону № 2464 щодо таких

періодів для таких осіб не застосовується.

Разом з цим такими особами розрахунок єдиного внеску у складі податкової

декларації не заповнюється за період, в якому відповідно до абзацу першого цього

пункту єдиний внесок не нараховувався, не обчислювався та не сплачувався.

Водночас зазначаємо, що відповідно до ст. 9 Основ законодавства України про

загальнообов'язкове державне соціальне страхування від 14.01.1998 р. №16/98-

ВР страховий стаж – це період (строк), протягом якого особа підлягає

загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню та сплачуються

внески (нею, роботодавцем) на страхування, якщо інше не передбачено

законодавством.

Таким чином, застосування або незастосування положень п. 9-19 розділу VIII

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону №2464 є правом зазначених

платників єдиного внеску, а отже, не позбавляє таких осіб можливості сплачувати

єдиний внесок за себе в терміни, визначені законодавством, та зазначати суми

такого єдиного внеску в декларації, що, зокрема, є передумовами для зарахування

страхового стажу.

Джерело: “Дебет-Кредит”
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Гранти на розвиток теплиць та садів

Міністерство аграрної політики та продовольства України продовжує

опрацьовувати заявки з надання грантів у рамках урядової програми «єРобота» зі

створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та створення

теплиць.

1. Перш ніж приступити до підготовки заявки, важливо вивчити законодавчу і

нормативну базу (насамперед Постанову КМУ № 738, а також накази

Мінагрополітики № 447 – для садівництва, ягідництва та виноградарства, № 449

– для розвитку теплиць).

2. Щодо механізму надання гранту

Заяву подає особисто заявник виключно через портал «Дія».

У заяву не можна буде внести зміни після її підписання. До заяви обов’язково

додається документ – «Проект висадки насаджень» або «Проект будівництва

теплиці».

Вказаний проект не є бізнес-планом – йдеться саме про повноцінний проект.

Розробляти цей документ може будь-яка фізична особа, яка має відповідний

кваліфікаційний сертифікат, або юридична особа, що має сертифікованих

фахівців. Проект має бути обов’язково затверджений проектантом та

замовником. Він має містити підписи і, за наявності, печатки.

Проекти повинні містити також проекти зі зрошення та водозабору. Важливо

надати документальне підтвердження таких намірів: наприклад, дозвіл

Держводагентства чи територіальної громади або лист до відповідних органів

про отримання такого дозволу.

У проекті під закладку садів площі, вказані в заявці, повинні обов’язково

відповідати площам, вказаним у проекті. Також має бути поданий зведений

кошторисний розрахунок вартості будівництва. І, обов’язково, описана

мінімальна кількість садивного матеріалу. Заявка на створення теплиць повинна

містити проект модульної теплиці з детальним описом: характеристикою плівки,

фундаменту, каркасу.



18

2022 / № 3-4 (156-157)

Обмежень у подачі заявок немає. Кожен заявник, якщо він першочергово

допустив помилки в оформленні заявки, може усунути недоліки та подати її

повторно скільки завгодно разів.

Після того, як заявка буде надіслана, її протягом п’яти днів перевіряє

«Ощадбанк», акцептує і надсилає до Мінагрополітики. Протягом 10 днів

Міністерство інформує заявника, «Ощадбанк» та Мінекономіки про своє рішення:

надавати грант чи ні.

Як тільки заявка буде погоджена, заявник підписує форму приєднання до

договору, відкриває в «Ощадбанку» спеціальний рахунок, надає уповноваженому

банку рахунки на оплату згідно яких куди вносить визначену суму

співфінансування за грантом.

3. Контроль за реалізацією гранту здійснюватиме уповноважений банк (зараз –

«Ощадбанк»): за проектом із теплицями протягом 3-х років, садами – протягом 5-

ти.

Джерело:www.minagro.gov.ua
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Для інформаційної підтримки та допомоги 

платникам податків

Для інформаційної підтримки та допомоги платникам податків щодо стану

обробки податкової звітності, реєстрації податкових накладних та

функціонування електронних сервісів функціонує Контакт-центр ДПС, в який

можна звернутися за номером тел. 0 800 501 007 зі стаціонарного телефону

безкоштовно. Разом з тим у кожному регіоні України працюють «гарячі лінії», за

якими надаються консультації платникам податків.

Також у головних управліннях ДПС діють комунікаційні податкові платформи,

які є новим форматом спілкування між представниками бізнесу та податківцями.

Податкова служба здійснює всі необхідні заходи для швидкого розгляду та

вирішення проблемних питань, які виникають у роботі бізнесу. Електронна

адреса комунікаційної податкової платформи Головного управління ДПС у

Львівській області - lv.ikc@tax.gov.ua

Всю необхідну інформацію можна знайти на головній сторінці вебпорталу

Державної податкової служби України за посиланням https://tax.gov.ua/.

mailto:lv.ikc@tax.gov.ua
https://tax.gov.ua/
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Джерело: www.proagro.com.ua

Сплата плати за землю у разі відчуження 

протягом року земельної ділянки

Пунктом 287.1 ст. 287 Податкового кодексу України (ПКУ)власники землі та

землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або

права користування земельною ділянкою.

У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою

плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або

користуванні у поточному році.

Статтею 126 Земельного кодексу України від 25.10. 2001 року № 2768-ІІІ із

змінами та доповненнями встановлено, що офіційним визнанням і підтвердженням

державою факту набуття або припинення відповідного права є державна реєстрація

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень відповідно до Закону України від

01.07.2004 року №1952-ІV “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме

майно та їх обтяжень” із змінами та доповненнями (далі – Закон № 1952).

У разі переходу права власності на земельну ділянку або права на земельну

частку (пай) від одного власника – юридичної або фізичної особи до іншого

протягом календарного року податок сплачується попереднім власником за період з

1 січня цього року до початку того місяця, в якому припинилося його право

власності на зазначену земельну ділянку, а новим власником – починаючи з місяця, в

якому він набув право власності (абзац третій п. 286.5 ст. 286 ПКУ).

Оскільки п. 286.5 ст.286 ПКУ встановлює щомісячний обов’язок виконання

податкових зобов’язань з плати за землю за перебування ділянки або частки (паю) у

власності та містить уточнення, відповідно до якого податкові зобов’язання з плати

за землю виконуються «новим власником – починаючи з місяця, в якому він набув

право власності», то при встановленні дати припинення податкових зобов’язань з

плати за землю юридична особа має керуватися нормами п. 287.1 ст. 287 ПКУ в

частині внесення плати за землю за фактичний період перебування у неї земельної

ділянки у власності у поточному році.

Таким чином, у разі відчуження юридичною особою протягом року земельної

ділянки, яка перебувала у її власності, земельний податок сплачується за фактичний

період перебування земельної ділянки у власності такої особи – до дати реєстрації

припинення юридичною особою речового права на земельну ділянку у Державному

реєстрі речових прав на нерухоме майно відповідно до Закону № 1952.
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Джерело: www.finbalance.com.ua

Розміp ЄСВ із 1 жовтня 2022 року збільшився

З 1 жовтня 2022 року згідно з законом про держбюджет на 2022 рік збільшується

розмір мінімальної зарплати. Він становитиме:

- у місячному розмірі - 6700 грн (тобто на 200 грн більше ніж було встановлено з

1 січня - 6500 грн);

- у погодинному розмірі - 40,46 грн (тобто на 1 грн і 20 копійок більше, ніж було з

1 січня 2022 року - 39,26 грн).

Отже, із 1 жовтня 2022 року збільшиться ряд показників і вони становитимуть

- мінімальний страховий внесок з ЄСВ, який потрібно сплачувати за основних

працівників, - 1474 грн.

- максимальна база для нарахування ЄСВ - 100500 грн.

- ЄСВ для ФОПів-єдинників, осіб, які провадять незалежну професійну

діяльність, у розрахунку на місяць - 1474 грн.

При цьому контролери нагадали, що ФОПи-єдинники та ФОП на загальній

системі оподаткування та особи, які провадять незалежну професійну діяльність та

члени фермерського господарства звільняються від сплати ЄСВ за себе з 1 березня

2022 року до припинення війни, а також протягом наступних 12 місяців.

Однак це право не позбавляє права платників ЄСВ добровільно сплачувати ЄСВ

за себе та зазначати суми такого ЄСВ в декларації з метою отримання страхового

стажу.
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Джерело: www.decentralization.gov.ua

Громади можуть отримати грант 

на розвиток сільського господарства

Ініціатива «Сади Перемоги» запускає грантовий конкурс для українських

громад на реалізацію ідей з розвитку сільського господарства та

самозабезпечення продуктами харчування. Переможці конкурсу отримають до

250 тис. грн на втілення свого проекту. Про це повідомляє Мінагрополітики.

Кошти гранту громади зможуть використати на техніку для обробки землі, на

необхідні засоби для вирощування, зберігання і переробки сільськогосподарської

продукції, впровадження новітніх технологій та інші заходи, що сприяють

підвищенню продовольчої безпеки.

На конкурс можуть подаватися учасники із Сумської, Київської, Вінницької,

Хмельницької, Івано-Франківської, Харківської, Полтавської, Львівської,

Черкаської та Дніпропетровської областей.

Заявниками можуть бути органи місцевого самоврядування самостійно чи у

співпраці з:

-іншими громадами;

- комунальними установами та НГО;

- малими та середніми фермерами, кооперативами тощо;

- асоціаціями та обʼєднаннями виробників с/г продукції.

Подача заявок учасників конкурсу відкрита до 30 листопада 2022 року.

Перелік документів для участі в конкурсі та умови для реєстрації дивіться тут:

група FB (https://bit.ly/3QMV0fE), аплікаційні форми (https://bit.ly/3LkqybA).

Також зацікавлені громади зможуть отримати додаткову інформацію на

навчальних вебінарах від організаторів. Тематичні навчання щодо стратегування,

розробки комплексного плану продовольчої безпеки, проектного менеджменту та

заповнення аплікаційної форми відбудуться у період з 5 жовтня до 15 листопада.

Конкурс реалізується у партнерстві з Міністерством аграрної політики та

продовольства України, проекту «Супровід урядових реформ в Україні», АТ

«Укргазвидобування» та БО «Благодійний Фонд «МХП-Громаді» з метою

підвищення продовольчої безпеки громад, розвитку вирощування, переробки,

зберігання вирощеної сільськогосподарської продукції та підвищення зайнятості

населення. Із додатковими питаннями щодо участі в конкурсі можна звертатися

за адресою: sadyperemohy@gmail.com

Джерело: www.agravery.com

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Від чого залежить ефективність 

застосування біофунгіциду

Ефективність застосування біофунгіциду залежить від правильної ідентифікації

хвороби та правильного підбору препарату, який буде ефективним проти цього

збудника, а також вчасного внесення, пише журнал The Ukrainian Farmer.

За профілактичного внесення біологічні фунгіциди ефективніші. Коли вони

потрапляють на листя, на противагу хімічним, не руйнують мікрофлору рослини,

яка крім шкідливих видів містить і корисні, що здатні захистити рослини від

збудників хвороб.

Біологічні фунгіциди зменшують кількість фітопатогенів, підвищуючи кількість

корисних мікроорганізмів, а також стимулюють ріст і розвиток рослин.

За розвитку плямистостей на листі рослин до 30% біологічні препарати

ефективно зупиняють поширення та розвиток хвороб.

Також вносити біологічні засоби захисту рослин ефективно проти патогенів, що

є в ґрунті.

Нагадаємо, біофунгіциди на основі мікроорганізмів є надійною заміною хімічних

препаратів.

Джерело: www.agrotimes.ua

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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На падалиці колосових культур

розвиваються шкідники та хвороби

Повсюди на падалиці колосових культур масово розвиваються та живляться

злакові мухи, попелиці, цикадки, хлібні блішки, інші фітофаги, які надалі за

появи сходів озимих зернових завдаватимуть шкоди посівам. За достатніх тепла

та вологи можливі осередки значних пошкоджень рослин, де виникатиме

необхідність в крайових або суцільних обробках інсектицидами.

Про це йдеться у звіті Держпродспоживслужби щодо фітосанітарного стану

сільгоспкультур.

Вищевказані погодні умови звітного періоду сприяли активізації жуків хлібної

жужелиці, які відкладають яйця, подекуди відроджуються личинки. Личинки, які

відродилися, за чисельності 0,5-1 екз. на кв.м живляться сходами падалиці.

За сівби озимих зернових після стерньових попередників існує загроза

істотних пошкоджень посівів за відсутності токсикації насіння культури.

Велике значення в зниженні чисельності хлібної жужелиці мають

організаційно-господарські та агротехнічні заходи, насамперед дотримання

сівозмін, зменшення частки стерньових попередників під озиму пшеницю до 5-

10%, своєчасне й без втрат збирання врожаю, лущення стерні, обробіток ґрунту

за системою напівпару, знищення падалиці, сівба у другій половині оптимальних

строків.

Також на падалиці пшениці виявляють ураження рослин борошнистою росою,

септоріозом, гельмінтоспоріозом, подекуди бурою листковою іржею, іншими

хворобами, які є джерелом інфекції для посівів озимих зернових. Варто мати на

увазі, що вищезгадані збудники хвороб уражуватимуть передусім нетоксиковані

сходи культури, які потребуватимуть хімічного захисту.

Джерело: www.agrotimes.ua
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Джерело: Інститут овочівництва НААН

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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НААН надасть безкоштовні навчальні 

матеріали виробникам спаржі

Інститут овочівництва Національної академії аграрних наук готовий

надати інформаційну підтримку вітчизняним виробникам спаржі. Про це

на своїй сторінці повідомила науковий співробітник інституту Тетяна

Івченко.

Зокрема, представники НААН підготували науково-практичні

рекомендації «Організація холодового ланцюга і логістики при

виробництві спаржі зеленої».

Для отримання рекомендацій виробникам спаржі потрібно заповнити

форму за

посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfHYvp1WFMJF093

9f0m_rL1o-aD6R5dnbLTSUtjswDy7YTwfA/viewform.

Вся інформація надається безкоштовно.

На території Львівської області здійснює свою діяльність

релокована Компанія Egritech

Компанія Egritech - це український виробник сільськогосподарської

техніки, для збору і транспортування врожаю зернових культур.

Компанія виготовляє: бункери-накопичувачі, напівпричепи-самоскиди,

причепи-самоскиди, автопоїзди-зерновози та іншу техніку.

Кожна модель сільськогосподарської техніки Egritech – є унікальним

бізнес-рішенням, проводитися за індивідуальними розрахунками і

міжнародними стандартами.

Серійний випуск побудований на принципах європейських цінностей, а

саме – висока якість, надійність і інноваційні рішення.

Із каталогом продукції можна ознайомитися за посиланням:

https://cutt.ly/cCKliz8

За більш детальною інформацією звертатися за тел. (097) 787 19 29

Едуард Павлов
Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfHYvp1WFMJF0939f0m_rL1o-aD6R5dnbLTSUtjswDy7YTwfA/viewform
https://cutt.ly/cCKliz8

